

CORRIGENDUM

Change of Contact Number

In reference to the Publication of Tender Documents via

- Tender Ref. No. **205/MSCL/2020 DATED -19-02-2020** published on **20-02-2020**
- Tender Ref. No. **210/MSCL/2020 DATED -25-02-2020** published on **27-02-2020**
- Tender Ref. No. **215/MSCL/2020 DATED - 06-03-2020** published on **07-03-2020**

All concerned are requested to please note the following:

The Contact Number mentioned **0591-29710021** should be read as **0591-2971001**



Nodal Officer,

Moradabad Smart City Limited